

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters
	Ressort / Stadtbetrieb	Eigenbetrieb GMW (Gebäudemanagement Wuppertal)
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Bodo Alexander Bresser 563 6302 Bodo.Bresser@gmw.wuppertal.de
	Datum:	17.04.2023
	Drucks.-Nr.:	VO/0240/23/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
19.04.2023	Ausschuss für Schule und Bildung	Entgegennahme o. B.
Antwort auf die große Anfrage der CDU vom 11.04.2023 zum Zustand der Toilettenanlagen in der Bernhard-Letterhaus-Hauptschule		

Grund der Vorlage

Anfrage der CDU-Fraktion vom 11.04.2023

Beschlussvorschlag

Die Antwort wird ohne Beschluss entgegengenommen.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Mirja Montag

Beantwortung der Fragen

1. Ist der Fachverwaltung der äußerst schlechte Zustand der Toilettenanlagen bekannt?
 - *Der Zustand ist der Verwaltung bekannt und die Sanierung als Maßnahme bereits vorgesehen. Aus Kapazitätsgründen konnte eine Umsetzung bisher nicht erfolgen.*
2. Falls ja, wann kann die Schule definitiv mit der Sanierung rechnen?

- *Eine Sanierung soll erfolgen sobald notwendige Kapazitäten zur Verfügung stehen.*

3. Falls nein, gedenkt die Fachverwaltung zusammen mit dem Gebäudemanagement sich ein eigenes Bild durch Inaugenscheinnahme zu machen und wann könnte das zeitnah erfolgen?

- *Entfällt aufgrund Beantwortung der Fragen 1 und 2.*

4. Wäre eine Einstufung der notwendigen Maßnahmen als äußerst dringend möglich?

- *Die Planung aller Maßnahmen im GMW für 2023 ist durch den diesjährigen Wirtschaftsplan bereits festgelegt und abgestimmt, weshalb Änderungen nicht möglich sind. Jedoch überprüft das GMW derzeit, was aktuell zur Bekämpfung der Geruchsbelästigung erfolgen kann.*

Klimacheck

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die Klimafolgenanpassung?

X neutral /nein

ja, positive Auswirkungen

ja, negative Auswirkungen

Begründung: Beantwortung einer Anfrage

Kosten und Finanzierung

Entfällt

Zeitplan

Entfällt

Anlagen

Entfällt